



中华恐龙园入选 国家旅游科技示范园区试点

为促进旅游科技发展,推动科技赋能旅游业,文化和旅游部日前发布《关于公布国家旅游科技示范园区试点名单的通知》(以下简称《通知》)。北京751园区、山西文旅数字体验馆、黑龙江五大连池景区、江苏中华恐龙园旅游度假区、广州长隆旅游度假区、四川李冰文化创意旅游产业功能区、陕西西安大唐不夜城文化商业步行街景区等7家园区入选。

《通知》要求,试点园区所在省(市)文化和旅游厅(局)应加强指导和支持,推动试点园区开展高水平旅游科技研发和集成应用,促进试点园区旅游与科技融合,将其建设成为科技助力旅游业高质量发展的模式和标杆。

蒋健 张敏

据了解,试点园区面向旅游业开展科技研发或应用,以拓展旅游产品、丰富旅游业态、优化旅游服务、提升游客体验和满意度为目标,旅游和科技融合取得显著成效并具有示范意义,包括但不限于科技园区、产业园区、旅游景区、特色小镇等。

只要打开手机,在抖音、小红书、驴妈妈、携程、趣周边等平台,输入恐龙园等关键词,大量全球恐龙城旅游度假区最新的“吃、住、行、游、购、娱”等攻略玩法映入眼帘,还有原创的恐龙主题趣味短视频、恐龙科普小故事音频等内容不断延展着你对于“恐龙”的认知。热闹的直播间里,青春活力的主播热情展示和介绍着各种各样的恐龙文创商品。心动时候,只要动动手指一键下单,一趟侏罗纪的奇幻旅程就将展开,各种可爱的恐龙周边产品也将通过便捷的物流快速抵达。

来到环球恐龙城,智能便捷的交通指引快速抵达目的地。无人收费停车场、智慧化反向寻车系统能更好服务自驾出行的游客人群。



恐龙基因研究中心 景区供图

恐龙园售票处早已切换为无人自助购票系统,提前下单或现场扫码购票之后,可以通过刷身份证、扫描或扫二维码等多种方式快速入园。

园区内全覆盖的WiFi将与你与智慧便捷的游园方式连接在一起。集各种功能于一体的园区微信小程序,化身私人导游带来智慧导览,人气项目介绍、项目预约、热门活动、园区演出时间安排、电子地图、网红美食、特色纪念商品等一应俱全,还可以享受点餐送餐等周到服务。

游览时间被留给游客,游客被交还给度假空间,恐龙园正是通过搭建游客服务、大会员营销、大数据分析等一系列智慧平台,实现从后端支持到现场服务每个环节的高效运营,帮助游客节约时间与精力,满足游客个性化、多元化的需求,从而让游客获得智能高效的游玩体验。

与此同时,恐龙园还依托多年累积、不断创新的科技实力,围绕“恐龙”这一文化母题,融合AR、VR、MR、人机交互、全息投影、人工智能等领先技术,聚焦黑暗乘骑类、飞行影院类、魔幻剧场类、科技演艺类产品方向进行深度研发,为游客打造出无数震撼新奇的文旅体验产品。

2019年,中华恐龙园重磅推

出的“恐龙基因研究中心”作为主题公园第四代产品代表,以神秘的恐龙孵化基地为主题,凭借多重细节刻画的场景、多重生态递进的神秘雨林、多重特效加码的体验环节、白天加夜晚双重运营模式,为游客打造了身临其境的恐龙科研中心和侏罗纪雨林冒险体验之旅,也成为“文科+科普+游乐”的全新实践。

多年来,恐龙园集团依托旗下设计公司、文科公司、智慧旅游事业部、演艺公司等机构在文旅规划设计、原创IP内容、文科设备集成与研发、智慧旅游和智慧化运营管理、演艺互动技术研发等方面的专长,搭建“恐龙园梦想实验室”创意研发平台,整合创意、技术人才,实现文旅科技类、演艺类产品研发和智慧旅游系统的融合创新,打造文旅科技专属智库和研发中心。

伴随着恐龙园集团创新投拓业务不断拓展全国,越来越多的“恐龙智造”和“恐龙科技”也被源源不断地输出和应用到全国各类文旅景区的赋能和提质中,带动了一批文旅景区实现高质量发展。

作为江苏文旅行业的排头兵,十四五期间,恐龙园集团将进一步招引集聚技术力量,提高对重点产品、关键技术的自主研发,加快形成技术专利和知识产权,为游客创造更多更好的“恐龙”娱乐休闲体验。

刷单遭遇“三连骗” 小伙一夜损失近4万元

近日,溧阳一小伙看到QQ群里的刷单赚零花钱的信息,好奇心驱使下便也跟着刷单。结果,刷单没赚到钱,却折进去了9000余元。心有不甘的他网上找“黑客”帮忙,哪知遭遇骗子。气愤不已的他找了“北京网警”报案,结果遇到了假警察。因为好奇心,小伙一个晚上遭遇“三连骗”,损失了近4万元。

张亮 葛小林

第一骗

App上做任务获返利,被骗9000余元

10月下旬,小阳(化名)在QQ群里看到一条App做任务返利的信息,小阳做了几个小任务后,确实看到有小额返利,而且可提现。在“管理员”邀请下,小阳开始做“大任务”。第一次,小阳充值1001元,显示网络有问题,操作失败。第二次,“管理员”又让小阳充值3001元,还是操作失败。第三次,小阳充值5000元,还是操作失败。“管理员”继续让小阳从网上借款做任务,承诺再充值10001元,就能把之前的钱全部拿回来。这时小阳才想起自己可能被骗了。

第二骗

网上求助“黑客”,3600元又折了

意识到被骗后,当晚,小阳在网上搜索“如何追回被网络诈骗的

钱”,想找网友“支招”追回损失。经过浏览,小阳发现一名“黑客”,称可通过“黑客”技术挽回损失。

于是,小阳添加了那个“黑客”的QQ号,并讲述了自己的遭遇。“黑客”告知小阳,他们是专业黑客,可以把小阳被骗的钱追回来,但要先付800元定金。而且由于他们是“灰色产业”,为防止告密,小阳还要再付2800的押金。于是,小阳分两次给“黑客”转了3600元。

没想到,“黑客”又跟小阳说,还需转账1500元,他们才能“干活”。面对一次次的要钱,小阳忽然意识到,自己可能又遇到骗子了。

第三骗

上网找警察,遭遇“网警”又被骗

又气又急的小阳上网搜索网警报案,网上弹出一堆信息,小阳点击了一个排名靠前的链接,链接里有一个“北京网警”的QQ号,小阳立即联系了这名“网警”。

“网警”向小阳出具了自己的警官证和工作照,并叫小阳把之前的聊天记录和转账记录截图发给他,保证能帮小阳把钱追回来。

大约过了半小时,“网警”告诉小阳,钱已经追回来了,但是必须按照要求才能拿到钱。小阳跟着“网警”完成了一系列操作,开通了支付验证码并且把验证码发给了“网警”,共转账26789元。

然后,“网警”就此却没有了消息。这时,小阳发现他又被骗了。

一个晚上,接连三次被骗,损失近4万,小阳这时拿起电话,拨打了110报警。

■警方提醒:凡是刷单、做任务都是诈骗;凡是网络上声称能帮助你快速挽回的都是诈骗。一旦发现或怀疑自己被骗,请不要心存侥幸,一定要立即拨打110报警。

业务协同、数据共享,武进推进“工伤一件事”改革 只填一份表,报销费用几天就到账

工作中受了伤,能否及时顺利获得赔付是劳动者最关心的问题。但长期以来,工伤领域存在认定申请麻烦、报销时间长、材料提交重复、纠纷调处难等问题。常州市武进区人社局坚持从群众办事的难点堵点出发,推进“工伤一件事”改革,围绕业务协同、数据共享,细化办事流程,促进数据赋能。今年1-10月,他们共受理工伤案件3414起,其中认定工伤2669起,终止工伤82起。

“只填写了一份申请表,没过几天工伤保险待遇支付就到账了,真是太方便了!”王女士是某电子厂工人,今年9月在工作时不慎被刀划伤左手,到医院进行了伤口缝合。10月8日,单位陪同王女士提出“工伤一件事”办理申请。因事

实清楚,武进区人社局快速完成工伤认定。因王女士伤情不构成伤残等级,10月12日,区社保中心核定报销医药费为836.5元,当天就完成了支付。

今年8月,依托江苏省人社一体化信息平台,武进区人社局在社保大厅设立“工伤一件事”窗口,统一受理工伤事项,联通工伤认定、劳动能力鉴定、待遇支付等环节,使申报材料、法律文书和结论等信息通过平台实现实时交换和送达。通过事项梳理、流程再造,涉及工伤的申请材料数量减少48.8%,初步实现“工伤一件事”全流程一体化服务。

工伤康复贵、垫付多、报销时间长等问题一直是阻碍受伤职工康复治疗的重要因素。

从工伤职工需求出发,武进区人社局与武进中医医院院长虹分院签订协议,确定了武进首家工伤康复定点医疗机构。符合条件的伤者,由武进区人社局出具康复确认通知书,即可从医疗机构直接转至康复定点机构进行治疗,康复费用联网结算。这一流程不仅实现了工伤康复医疗费用报销在院内“一次性办理”,还有效化解了用人单位和职工垫付康复费用的压力。

武进区人社局业务部门在办理“工伤一件事”相关业务的同时,还一次性告知办事企业、群众相关衍生业务流程、办理机构和联系方式,引导相关伤者办理残疾人证,提醒持有武进工会卡并参加职工互助保障的人员,在保障期内领取相关待遇。 陈晓鹏 俞斌 刘国庆

民警当起“反诈快递员”



民警当起“反诈快递员” 通讯员供图

“双十一”是通讯网络诈骗高发期,为提高居民防范通讯网络诈骗意识,常州高新区公安分局龙虎塘派出所民警杨懿行和经开区公安分局游城派出所“卜上当”反诈工作室民警卜雅倩,在疫情防控期间为封控单元楼的居民充当“反诈快递员”,在帮助上门送快递的同时,宣讲并分发反诈宣传知识和资料,实现疫情防控与反诈宣传同频共振,让小区居民足不出户实现快递、反诈知识“双丰收”。

顾燕 葛小林/文 通讯员供图